



开展警示教育 推进廉政建设

反洗钱知识宣传形式多样

近日,农行平湖市支行组织班子成员、副督导员、中层及以上干部赴杭州拱墅区公职人员警示教育基地参观。

活动当日,在警示教育基地讲解员的带领下,支行党员干部沿着展览路线一一参观了“不忘初心、牢记使命”“以案为鉴、正风肃纪”“清静炼心、严防死守”“警廉文化展示馆”四大展区,使大家深深感受到违纪违法所付出的沉重代价,每个案例如同一面镜子,映照着违纪违法行为的严重后果和恶劣影响。参观人员先后进行了“五彩诱惑触觉、反腐剧场全息视觉、忏悔之音听觉”等体验,深刻感受从“一念之差”到“一墙之隔”的巨大冲击,深刻体会到筑牢法纪防线、严格廉洁自律的重要性。此外,还参与了知识竞赛、清风人设环节,集中观看由真实案例改编的廉洁微电影《人无再少年》等,接受了一场生动的反腐倡廉警示教育。

活动结束后,全体人员纷纷表示,通过参观受到了深刻的教育,要吸取这些反面案例的教训,不断提升法纪意识和规矩意识,时刻保持清醒头脑,进一步强化自我约束和管理,严格做到知敬畏、存戒惧、守底线,以实际行动为支行高质量发展营造风清气正的良好氛围。

近期,建行平湖开发区支行开展了以“坚守金融为民初心,筑牢洗钱犯罪防线”为主题的宣传活动。通过多元化的宣传,广泛普及反洗钱知识,提升社会公众对洗钱犯罪危害性的认知,增强自我保护意识和防范能力。

网点利用晨会时间对员工进行宣讲,针对反洗钱工作面临的严峻形势作重点讲解,增强员工对反洗钱工作的认知,依法履行反洗钱义务。同时,立足营业网点,加强阵地宣传。一方面,充分利用LED电子显示屏滚动播放“守住养老钱,幸福过晚年”等反洗钱宣传口号,营造反洗钱工作的良好氛围;另一方面,积极发挥网点宣传主阵地的作用,设置反洗钱咨询台,利用客户等待办理业务间隙,向他们发放宣传资料,讲解反洗钱相关知识。网点还走进周边社区进行宣传,充分利用下班时间在周边社区

开展宣讲。宣传人员通过悬挂横幅、分发宣传资料,并结合非法集资、电信诈骗、刷单诈骗等案例以及常见的洗钱犯罪手法等,对宣传折页内容进行讲解,对群众提出的问题逐一进行详细解答。

网点表示,将继续加大反洗钱宣传力度,开展丰富多彩的宣讲活动,为防范和打击洗钱犯罪、维护金融秩序稳定贡献力量。(王奕雯)



主题团建活动提高员工国家安全意识

“薪”生活,交给“交薪通”(1)

近日,平湖农商银行团委与市公安局团委联合举行“国家安全青春挺膺”主题团建活动。

“什么是国家安全?”“如何维护国家安全?”市公安局青年代表顾凡轩带来了生动的国家安全知识小课堂,深入讲解国家安全常识、国家安全案例,涉及政治安全、网络安全、金融安全等重点领域,提醒青年员工时刻绷紧国家安全之弦。

平湖农商银行运营管理部余晓纯深度解析刷单返利、虚

假网络投资理财、信用卡提额骗局、黄金骗局等十大常见诈骗类型,并讲述了7种防骗方法,切实提高青年员工的防骗意识和识别能力。

活动中,双方青年员工签订了《维护国家安全青年承诺书》,并进行了“国家安全青春挺膺”集体宣誓。青年员工们庄严宣誓,承诺自觉维护国家安全,以实际行动践行青春担当。

双方青年代表组成联合宣传小组,在农商银行营业部开展

国家安全知识宣传活动,向市民发放宣传手册,引导市民积极参与,共同维护国家安全。

此次团建活动进一步提升了青年员工维护国家安全的能力和素养,同时通过“警银联动”构建起金融安全防护网。双方表示,将持续深化合作,组织青年志愿者进社区、进企业、进校园,让国家安全意识在群众心中深深扎根,共同筑牢新时代国家安全的人民防线。

“交薪通”SaaS平台(以下简称“交薪通”)是面向企业打造的薪税人事一体化服务平台,深度融合薪酬代发、智能算税、人事管理、财务协同等核心服务,通过数字化能力助力企业实现薪酬人事管理全流程效能升级。

“交薪通”提供从薪酬规则配置到资金安全代发的全流程闭环服务,支持多场景智能算薪、实时预约双模式发薪,单批次万级数据处理、电子工资单同步生成及数据明细查询追溯。

灵活适配企业需求的同时,确保薪酬管理合规高效。

“交薪通”创新融合人事管理、智慧财务、个税申报及党建管理等服务,实现员工扫码入职、电子票据自动化归集、多税号智能计税等多场景覆盖,并与主流办公平台互联互通,构建“业、财、人”一体化管理生态。

“交薪通”基于国家等保三级认证体系,打造“智能风控+加密存储+权限隔离”三位一体安全架构,配置专业级防护机制,筑牢企业数据与资金安全防线。智能合规检查,全面防范洗钱及电诈风险;发薪信息异常校验,保障资金安全无忧;多种形式便捷查询,轻松掌握薪资动向。

“交薪通”配备专业服务团队提供全流程陪伴支持,通过线上线下一体化服务体系保障业务连续稳定运行,助力客户实现数字化转型平稳落地。

“交薪通”基于国家等保三级认证体系,打造“智能风控+加密存储+权限隔离”三位一体安全架构,配置专业级防护机制,筑牢企业数据与资金安全防线。智能合规检查,全面防范洗钱及电诈风险;发薪信息异常校验,保障资金安全无忧;多种形式便捷查询,轻松掌握薪资动向。

“交薪通”配备专业服务团队提供全流程陪伴支持,通过线上线下一体化服务体系保障业务连续稳定运行,助力客户实现数字化转型平稳落地。

“交薪通”基于国家等保三级认证体系,打造“智能风控+加密存储+权限隔离”三位一体安全架构,配置专业级防护机制,筑牢企业数据与资金安全防线。智能合规检查,全面防范洗钱及电诈风险;发薪信息异常校验,保障资金安全无忧;多种形式便捷查询,轻松掌握薪资动向。

“交薪通”配备专业服务团队提供全流程陪伴支持,通过线上线下一体化服务体系保障业务连续稳定运行,助力客户实现数字化转型平稳落地。

“交薪通”基于国家等保三级认证体系,打造“智能风控+加密存储+权限隔离”三位一体安全架构,配置专业级防护机制,筑牢企业数据与资金安全防线。智能合规检查,全面防范洗钱及电诈风险;发薪信息异常校验,保障资金安全无忧;多种形式便捷查询,轻松掌握薪资动向。

“交薪通”配备专业服务团队提供全流程陪伴支持,通过线上线下一体化服务体系保障业务连续稳定运行,助力客户实现数字化转型平稳落地。

“交薪通”基于国家等保三级认证体系,打造“智能风控+加密存储+权限隔离”三位一体安全架构,配置专业级防护机制,筑牢企业数据与资金安全防线。智能合规检查,全面防范洗钱及电诈风险;发薪信息异常校验,保障资金安全无忧;多种形式便捷查询,轻松掌握薪资动向。



强化反诈宣传 筑牢安全防线

金融安全知识宣传提升公众防范能力

为进一步增强群众的防骗意识,营造全民反诈的浓厚氛围,近日邮储银行平湖市支行组织开展了反诈宣传活动。

活动期间,支行充分发挥网点阵地优势,在LED屏滚动播放反诈宣传标语,张贴反诈宣传海报、摆放宣传折页,以微沙龙形式向客户讲解电信网络诈骗的常见手段、防范方法以及发现落入诈骗陷阱后的应对措施等。支行工作人员重点针对来行老年客户、学生等易受骗群体进行了宣讲,提醒他们不要轻信陌生人的电话和短信,不要随意点击不明链接,不要向陌生人转账等。同时,结合典型案例向大家提出防范电信诈骗的意见和建议。针对老年人群体,支行还举办了防范诈骗知识专题讲座,通过普及金融知识、介绍典型案例、互动问答等方式,引导老年客户时刻提高警惕,守好自己的“养老钱”。

支行表示,将不断创新宣传方式和内容,持续加大反诈宣传力度,切实筑牢反诈防线,保障群众资金安全。



平湖工银村镇银行积极参与嘉兴市金融业联合会、嘉兴市银行业协会、嘉兴市保险行业协会联合举办的全民金融安全教育宣传活动。该行聚焦“金融安全”主题,深入开展金融安全知识宣传,引导社会公众增强风险意识、提升防范能力。

村镇银行充分利用各类新闻媒体、广播媒体、官方公众号等平台,开展多形式、多层次、多互动金融安全宣传活动,将

安全教育和风险提示与消费者生活、交通出行、休闲娱乐等日常生活场景有机结合,营造立体化、多样化宣传氛围。该行

志愿者走进锦城春天、梅园西村小区,针对小区老年人、外来务工人员等重点人群,将防范诈骗小贴士总结成“反诈八步曲”,结合生动具体的典型案例,耐心向社区群众进行讲解和宣传。志愿者小队还走进三号桥市场,针对商户经常提出的网络贷款、白条支付、个人信

等方面的信息,向客户进行详细的讲解,营造安全放心的消费和投资环境。

村镇银行坚持线上和线下相结合、典型案例和风险提示相结合,深刻揭露冒充客服、欺骗消费者“注销网贷账户”、被“黑灰产”诱导“洗白征信”等新型诈骗手段。通过一系列重要风险提示,引导金融消费者明辨风险、远离侵害,聚力谱写金融安全、金融为民新篇章。

(崔思悦)



防骗宣传形式新 守好百姓“钱袋子”

寻访红色记忆 共话乡村蝶变

为进一步增强广大群众的防范意识,切实守护百姓的“钱袋子”,湖州银行嘉兴平湖支行积极根据总行“反诈先行,文艺同行”主题活动的要求,开展反诈小品编排。

支行员工利用下班后的时间开展反诈小品编排,力求将反诈内容演进群众心坎里。参与排练的员工来自各个部门,有柜员、客户经理,还有后台工作人员,大家细心打磨“假孙子寻求老人帮助”的剧本,让剧本合理且更贴近生活。小品中的角色形象鲜明,有狡猾的诈骗分子、善良的老人、机智的银行工作人员,还有专业的警察。

这次排练的反诈小品,以常见的电信网络诈骗案例为背景,并结合方言的表现形式,揭露诈骗分子的狡猾,展现银行员工全力守护百姓“钱袋

子”的良好形象。支行表示,将继续把反诈作为中心工作来抓,扩大反诈知识宣传覆盖面,不断提升员工反诈技能,为维护金融安全稳定贡献力量。



近日,嘉兴银行平湖支行党支部与市公积金中心党支部开展了“寻访红色记忆·共话乡村蝶变”党建共建活动。

活动中,全体党员在讲解员的带领下走进新四军北撤司令部旧址。旧址内,泛黄的老照片、承载岁月记忆的遗物等,生动地再现了革命先辈们在艰苦卓绝的环境中英勇无畏、艰苦奋斗的革命历程,深刻体悟到革命先辈们为了理想信念不惜抛头颅、洒热血的伟大精神。

之后,嘉兴银行平湖支行党支部与公积金中心党支部分别介绍了各自的基本情况、党建工作特色及取得的成果,双方签订了党建共建

协议。

全体党员还走进美丽乡村——北庄浜。北庄浜是“钟溪棹歌·隐世田园”美丽乡村精品线上的一个重要节点,党员们穿梭在清幽雅致的乡村风景图中,深刻感受到乡村振兴带来的巨大变化,也更加明确了自身在支持乡村发展中的责任与担当。

此次党建共建活动,是双方党支部积极探索党建工作新模式的一大重要举措。双方表示,将以此次党建共建活动为契机,携手共进、资源共享、优势互补、共同发展,充分发挥党员的先锋模范作用,立足本职岗位,加强合作交流,推动各项工作取得新成效。